

В Кудымкаре произошло ДТП, в котором пострадал пешеход.

21 октября около 18 часов на ул. Гагарина г. Кудымкара возле дома 10 произошло ДТП. По предварительным данным, водитель автомашины ВАЗ 21154 допустил наезд на пешехода-женщину 1939 года рождения, которая переходила проезжую часть справа налево, в зоне действия дорожного знака 5.21 «Жилая зона». В результате ДТП пешеход получила травмы, ей назначено амбулаторное лечение. По данному факту возбуждено административное дело, производятся все обстоятельства происшествия.

Уважаемые водители! Сотрудники Госавтоинспекции напоминают вам о неукоснительном соблюдении Правил дорожного движения! Будьте бдительны и предельно внимательны, проявляйте уважение ко всем участникам дорожного движения. Во избежание ДТП выбирайте скоростной режим в соответствии с погодными условиями, соблюдайте установленную дистанцию, не нарушайте правила маневрирования, заранее позаботьтесь о своевременной замене «летней» резины на «зимнюю»!

Пешеходам, так же необходимо быть предельно внимательными при переходе проезжей части, особенно при ухудшении погодных условий, а также в темное время суток. Перед пересечением проезжей части необходимо убедиться в безопасности перехода и обеспечить обязательное ношение световозвращающих элементов на одежде.

Соблюдение этих простых правил поможет уменьшить вероятность аварийных ситуаций на дорогах. Помните, от Вашей дисциплины на дороге зависит Ваша безопасность и безопасность окружающих Вас людей!

Информацию подготовила:

Инспектор по ПБДД ОГИБДД

МО МВД России «Кудымкарский»

капитан полиции

М.А. Аристова